
●　基本目標１　子どもがいきいき育つまち【子育て・教育】
※期待値・目標値赤字は数値が下がると評価があがるもの

政策 施策 指標名 単位
現状値

A
（H27･2015）

H29実績値 H30実績値 Ｒ元実績値
Ｒ２実績値

B
Ｒ２期待値

C

目標値
D

（R7･2025）

達成状況（％）
B/C又はC/B

評価 担当部 担当課

1
「子育てしやすいまち」だと思う市民の割合
（市民アンケート調査結果）

％ 80.2 77.7 77.9 79.6 80.4 82.3 85.0 97.7 B こども未来部 ―

1
幼稚園に行くことを楽しみにしている園児の割合
（幼稚園アンケート調査結果）

％ 99.2 99.0 99.3 99.5 99.6 99.6 100 100.0 B こども未来部 こども政策課

1 幼児施設入所待機児童数 人
1

（H28.4.1)
25

（H30.4.1)
0

（H31.4.1)
0

（Ｒ2.4.1)
0

（Ｒ3.4.1)
1 0 100.0 S こども未来部 こども政策課

1 子育て支援センター利用者数 人 62,520 55,329 55,872 49,930 29,734 64,822 67,700 45.9 現状値未満 こども未来部 こども政策課

1 1 保育所等における定員数 人
1,041
（Ｈ29）

1,041 1,195 1,204 1,222 1,119 1,250 109.2 B こども未来部 こども政策課

1 2 菊川市幼児施設連絡会主催の研修会開催数 回 6 6 3 3 3 9 12 33.3 現状値未満 こども未来部 こども政策課

1 3 認定こども園整備数 園 0 1 5 8 8 1 3（累計） 800.0 S こども未来部 こども政策課

1 4 子育てアプリ構築、アプリダウンロード数 件 0 1,515 1,724 1,922 2,256 1,333 3,000（累計） 169.2 A こども未来部 こども政策課

2
「安心して子どもを育てられるまち」だと思う市民の割
合（市民アンケート調査結果）

％ 82.5 82.8 81.9 78.7 82.0 84.9 88.0 96.6 現状値未満 こども未来部 ―

2
乳幼児健診の受診率（1歳6ヵ月健診と3歳健診の平
均）

％ 96.5 98.4 96.9 97.8 103.7 98.1 100.0 105.7 S こども未来部 子育て応援課

2 1
乳幼児健診の受診率（1歳6ヵ月健診と3歳健診の平
均）

％ 96.5 98.4 96.9 97.8 103.7 98.1 100.0 105.7 S こども未来部 子育て応援課

2 2 医療費助成制度の周知啓発 回/年 1 1 4 2 3 1 2以上 300.0 S こども未来部 子育て応援課

2 3 年少、年中、年長児を対象とした園訪問回数 回/各園 1 1 1 1 1 1 1以上 100.0 S こども未来部 子育て応援課

3
「子どもが安全・安心に通うことができる教育環境が
整うまち」だと思う市民の割合（市民アンケート調査結
果）

％ 74.1 71.7 72.1 70.0 71.9 76.3 79.0 94.2 現状値未満 教育文化部 ―

3 学校施設の耐震化率 ％ 76.9 84.6 88.5 88.7 92.4 87.2 100.0 106.0 B 教育文化部 教育総務課

3 1 学校施設の耐震化率 ％ 76.9 84.6 88.5 88.7 92.4 87.2 100.0 106.0 B 教育文化部 教育総務課

3 2 小・中学校における教材備品購入率 ％ 59.9 64.1 66.7 67.0 84.8 62.2 65.0 136.3 S 教育文化部 教育総務課

3 3 食の指導実施率 ％ 72.0 77.0 83.3 87.5 75.0 84.4 100.0 88.9 B 教育文化部 教育総務課

4
「学校が楽しい」と答える児童生徒の割合＜小学校＞
（学校評価アンケート調査結果）

％ 92.0 92.8 91.0 90.8 94.1 92.4 93.0 101.8 S 教育文化部 学校教育課

4
「学校が楽しい」と答える児童生徒の割合＜中学校＞
（学校評価アンケート調査結果）

％ 87.3 88.4 91.1 91.6 91.1 88.5 90.0 102.9 S 教育文化部 学校教育課

4
「授業がわかる」と答える児童生徒の割合＜小学校＞
（学校評価アンケート調査結果）

％ 91.9 91.6 90.3 91.6 92.6 92.4 93.0 100.2 B 教育文化部 学校教育課

4
「授業がわかる」と答える児童生徒の割合＜中学校＞
（学校評価アンケート調査結果）

％ 83.4 83.9 86.2 86.7 87.2 84.1 85.0 103.7 S 教育文化部 学校教育課

4
「信頼できる先生がいる」と答える児童生徒の割合
＜小学校＞（学校評価アンケート調査結果）

％ 90.6 92.3 92.8 91.6 93.2 90.8 91.0 102.6 S 教育文化部 学校教育課

4
「信頼できる先生がいる」と答える児童生徒の割合
＜中学校＞（学校評価アンケート調査結果）

％ 80.4 82.8 86.3 87.8 88.3 82.4 85.0 107.2 S 教育文化部 学校教育課

4
全国学力学習状況調査における平均正答率（全国を
100）

％ 103.7 99.6 98.7 99.6 実施なし 104.1 104.7 ― ― 教育文化部 学校教育課

4 1 「授業がわかる」と答える児童生徒の割合（小学校） ％ 91.9 91.6 90.3 91.6 92.6 92.4 93.0 100.2 B 教育文化部 学校教育課

4 1 「授業がわかる」と答える児童生徒の割合（中学校） ％ 83.4 83.9 86.2 86.7 87.2 84.1 85.0 103.7 S 教育文化部 学校教育課

4 2 不登校児童生徒の割合 ％
1.19

(H26末)
1.56

(H28末)
1.78

(H29末)
1.91 3.1 1.1

1.0
(2024末)

35.5 現状値未満 教育文化部 学校教育課

4 3
大人になっても菊川市に住み続けたいと思う生徒の割
合

％ 24.5 44.0 36.7 39.9 29 - 現状値より上昇 - S 教育文化部 学校教育課
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政策 施策 指標名 単位
現状値

A
（H27･2015）

H29実績値 H30実績値 Ｒ元実績値
Ｒ２実績値

B
Ｒ２期待値

C

目標値
D

（R7･2025）

達成状況（％）
B/C又はC/B

評価 担当部 担当課

5
「学校・家庭・地域が一緒になって子どもを育むまちづ
くりが進められている」と思う市民の割合（市民アン
ケート調査結果）

％ 72.4 70.6 69.8 69.5 71.3 76.7 82.0 93.0 現状値未満 教育文化部 ―

5 12歳以下の児童図書年間貸出冊数（１人あたり） 冊 28.7 33.2 34.0 33.0 28.2 30.6 33.0以上 92.2 現状値未満 教育文化部 図書館

5 1
学校支援地域ボランティアや放課後子ども教室に関わ
る地域住民の参加者数

人 307 298 279 272 183 313 320 58.5 現状値未満 教育文化部 社会教育課

5 2 家庭教育支援員の活動回数 回 0 4 5 5 7 7 16 100.0 B 教育文化部 社会教育課

5 3 12歳以下の児童図書年間貸出冊数（１人あたり） 冊 28.7 33.2 34.0 33.0 28.2 30.6 33.0以上 92.2 現状値未満 教育文化部 図書館

●　基本目標２　健康で元気に暮らせるまち【保健・福祉・医療・社会教育】

政策 施策 指標名 単位
現状値

A
（H27･2015）

H29実績値 H30実績値 R元実績値
R２実績値

B
Ｒ２期待値

C

目標値
D

（R7･2025）

達成状況（％）
B/C

評価 担当部 担当課

1
「心身ともに健やかに生活できるまち」だと思う市民の
割合（市民アンケート調査結果）

％ 79.5 74.7 77.5 76.3 78.1 81.9 85.0 95.4 現状値未満 健康福祉部 ―

1
「健康づくりに取り組む人が増えているまち」だと思う
市民の割合（市民アンケート調査結果）

％ 65.3 59.4 59.9 55.1 62.1 69.6 75.0 89.2 現状値未満 健康福祉部 ―

1
「健診や健康相談など病気の予防対策が充実してい
るまち」だと思う市民の割合（市民アンケート調査結
果）

％ 65.5 61.0 65.5 61.0 66.0 70.2 76.0 94.0 B 健康福祉部 ―

1
一般成人　栄養のバランスに「気をつけている」と「少
し気をつけている」人の割合
（食と健康に関するアンケート調査結果）

％ 88.4 Ｒ元実施 Ｒ元実施 91.1 Ｒ５実施 89.1 90.0 ― ― 健康福祉部 健康づくり課

1
一般成人　「普段運動をしている」人の割合
（食と健康に関するアンケート調査結果）

％ 37.9 Ｒ元実施 Ｒ元実施 36.5 Ｒ５実施 41.1 45.0 ― ― 健康福祉部 健康づくり課

1 1 健推協・ワーキング会議の開催 回/年 2 2 2 2 2 2 2 100.0 S 健康福祉部 健康づくり課

1 2 30歳代生活習慣病検診の受診者数　※H29～ 人 215 215 232 240 214 231 250 92.6 現状値未満 健康福祉部 健康づくり課

1 3 講演会・研修会の開催数 回/年 5 2 3 5 5 5 5以上 100.0 S 健康福祉部 健康づくり課

1 4 乳幼児予防接種、高齢者予防接種の周知回数 回/年 各2 各2
乳幼児２回
高齢者６回
（計８回）

乳幼児２回
高齢者９回

乳幼児３回
高齢者12回

各2 各2以上
150.0
600.0

S 健康福祉部 健康づくり課

2
「高齢者が生きがいを持ち、健やかに暮らせるまち」
だと思う市民の割合（市民アンケート調査結果）

％ 59.9 52.3 54.1 57.0 57.3 64.4 70.0 89.0 現状値未満 健康福祉部 ―

2
「高齢者とその家族を支える介護サービスが充実して
いるまち」だと思う市民の割合（市民アンケート調査結
果）

％ 55.9 53.9 55.6 54.8 60.0 60.4 66.0 99.3 B 健康福祉部 ―

2 要支援・要介護認定を受けていない高齢者の割合 ％ 85.8 86.4 86.7 86.1 85.7 84.5 82.8 101.4 S 健康福祉部 長寿介護課

2 1 介護予防リーダー（ボランティア）養成研修の参加者数 人 29 138 169 189 196 202 419（累計） 97.0 B 健康福祉部 長寿介護課

2 2 認知症サポーター養成の人数 人 2,012 3,112 3,659 3,953 4,111 2,807 3,800（累計） 146.5 S 健康福祉部 長寿介護課

2 3
要介護認定者（第１号）の割合（第１号被保険者に占め
る割合）

％ 14.2 13.6 13.4 13.9 14.4 15.5 17.2 107.6 S 健康福祉部 長寿介護課

3
「市民同士が地域で互いに支え合うことができている
まち」だと思う市民の割合（市民アンケート調査結果）

％ 65.0 53.6 54.9 53.4 59.9 69.4 75.0 86.3 現状値未満 健康福祉部 ―

3 コミュニティ協議会の福祉部会に携わる人数 人 200 226 222 233 219 209 220 104.8 B 健康福祉部 福祉課

3 1 コミュニティ協議会の福祉部会に携わる人数 人 200 226 222 233 219 209 220 104.8 B 健康福祉部 福祉課

3 2 福祉ボランティア等に携わる人数 人 850 908 896 869 792 917 1,000 86.4 現状値未満 健康福祉部 福祉課

3 3 就労支援を利用し就労に繋がった人数の割合 ％ 70.5 73.3 68.2 54.5 68.8 74.7 80.0 92.0 現状値未満 健康福祉部 福祉課

2 



政策 施策 指標名 単位
現状値

A
（H27･2015）

H29実績値 H30実績値 Ｒ元実績値
Ｒ２実績値

B
Ｒ２期待値

C

目標値
D

（R7･2025）

達成状況（％）
B/C又はC/B

評価 担当部 担当課

4
「障がいのある人が安心して暮らしていけるまち」だと
思う市民の割合（市民アンケート調査結果）

％ 43.5 40.2 40.1 43.9 49.2 50.4 59.0 97.6 B 健康福祉部 ―

4 自立支援給付等決定対象者数 人 363 385 397 376 440 416 482 105.8 B 健康福祉部 福祉課

4 1
福祉的就労支援を利用する人の数
（就労移行・就労継続支援Ａ型・Ｂ型）

人 156 158 160 169 168 162 170 103.7 B 健康福祉部 福祉課

4 2 手話通訳者・要約筆記者派遣回数 回 480 553 479 539 412 516 560 79.8 現状値未満 健康福祉部 福祉課

4 3 放課後等デイサービス利用者実人数 人 72 81 88 116 127 80 91 158.8 S 健康福祉部 福祉課

5
「入院から在宅まで安心して医療を受けることができ
るまち」だと思う市民の割合（市民アンケート調査結
果）

％ 46.7 39.5 44.1 48.0 55.3 53.5 62.0 103.4 B 菊川病院 ―

5 菊川病院への紹介率 ％ 35.6 47.0 47.5 47.2 44.5 37.6 40.0 118.4 S 菊川病院 地域医療支援課

5 菊川病院からの逆紹介率 ％ 27.7 23.1 22.5 26.4 31.0 28.7 30.0 108.0 S 菊川病院 地域医療支援課

5 1 菊川病院への紹介率 ％ 35.6 47.0 47.5 47.2 44.5 37.6 40.0 118.4 S 菊川病院 地域医療支援課

5 1 菊川病院からの逆紹介率 ％ 27.7 23.1 22.5 26.4 31.0 28.7 30.0 108.0 S 菊川病院 地域医療支援課

5 2 医師数 人 27 26 28 27 26 27 27以上 96.3 現状値未満 菊川病院 病院総務課

5 3
家庭医療センター（あかっちクリニック）１日当たりの延
べ患者数

人 100 103.6 106 102.6 100.4 122 150 82.3 B 菊川病院 経営企画課

5 4 地域医療を守る会との情報交換会の年間開催数 回 1 0 1 1 1 1 1以上 100.0 S 健康福祉部 健康づくり課

6
「生涯にわたり学習活動ができるまち」だと思う市民の
割合（市民アンケート調査結果）

％ 51.6 39.5 44.0 43.0 51.8 56.2 62.0 92.2 B 教育文化部 ―

6 生涯学習講座の参加者数 人 515 417 375 428 30 553 600 5.4 現状値未満 教育文化部 社会教育課

6 1 生涯学習講座の参加者数 人 515 417 375 428 30 553 600 5.4 現状値未満 教育文化部 社会教育課

6 2 市民１人あたりの蔵書冊（点）数 冊 5.6 5.6 5.6 5.7 5.8 5.8 6.0 100.0 B 教育文化部 図書館

6 3 市民１人あたりの総貸出冊（点）数 冊 7.4 8.2 8.2 7.9 6.5 8.1 9.0 80.2 現状値未満 教育文化部 図書館

7
「気軽に芸術文化にふれられるまち」だと思う市民の
割合（市民アンケート調査結果）

％ 39.1 27.8 30.5 30.7 41.0 45.7 54.0 89.7 B 教育文化部 ―

7
「歴史・文化遺産が継承され活かされているまち」だと
思う市民の割合（市民アンケート調査結果）

％ 40.8 32.6 33.6 35.3 48.0 47.6 56.0 100.8 B 教育文化部 ―

7 文化祭の来場者数 人 3,250 2,368 2,432 2,637 0 3,583 4,000 0.0 現状値未満 教育文化部 社会教育課

7 1 文化会館自主公演事業の入場率 ％ 88.3 100.3 93.6 100.4 60.0 89.1 90.0 67.3 現状値未満 教育文化部 社会教育課

7 2 文化祭の来場者数 人 3,250 2,368 2,432 2,637 0 3,583 4,000 0.0 現状値未満 教育文化部 社会教育課

7 3 出前行政講座及び体験教室等の参加者数 人 208 139 348 172 40 227 250 17.6 現状値未満 教育文化部 社会教育課

8
「誰もが気軽にスポーツに取り組めるまち」だと思う市
民の割合（市民アンケート調査結果）

％ 54.0 42.5 45.8 43.8 50.4 56.2 59.0 89.7 現状値未満 教育文化部 ―

8 スポーツ施設年間利用者数 人 244,924 371,072 490,778 469,630 331,354 249,402 255,000以上 132.9 S 教育文化部 社会教育課

8 1 スポーツ教室、大会等参加者数 人 2,268 2,603 3,577 3,417 975 2,282 2,300以上 42.7 現状値未満 教育文化部 社会教育課

8 2 スポーツ施設年間利用者数 人 244,924 371,072 490,778 469,630 331,354 249,402 255,000以上 132.9 S 教育文化部 社会教育課

8 3 菊川市体育協会、スポーツ少年団の加入者数 人 2,478 2,710 2,526 2,543 2,419 2,621 2800以上 92.3 現状値未満 教育文化部 社会教育課

●　基本目標３　活気にあふれ地域の良さを伸ばすまち【産業】

政策 施策 指標名 単位
現状値

A
（H27･2015）

H29実績値 H30実績値 Ｒ元実績値
Ｒ２実績値

B
Ｒ２期待値

C

目標値
D

（R7･2025）

達成状況（％）
B/C

評価 担当部 担当課

1
「安全・安心で魅力ある農産物が生産されているま
ち」だと思う市民の割合（市民アンケート調査結果）

％ 78.0 72.7 76.1 74.3 79.7 80.2 83.0 99.4 B 建設経済部 ―

1 地域特産作物の開発数 件 0 1 1 1 2 2 4（累計） 100.0 B 建設経済部 農林課

1 1 複合経営の作物転換に伴う圃場面積 ha 1.3 14.5 18.2 19.8 20.7 13.2 25.0（累計） 156.8 A 建設経済部 農林課

1 2 農業法人や農業団体等の確保 経営体・団体 24 27 29 31 35 27 30（累計） 129.6 S 建設経済部 農林課

1 3 地域特産物の開発数 件 0 1 1 1 2 2 4（累計） 100.0 B 建設経済部 農林課

3 



政策 施策 指標名 単位
現状値

A
（H27･2015）

H29実績値 H30実績値 Ｒ元実績値
Ｒ２実績値

B
Ｒ２期待値

C

目標値
D

（R7･2025）

達成状況（％）
B/C又はC/B

評価 担当部 担当課

1 4
農地中間管理事業を活用した担い手への農地集積面
積

ha 117 125 134 141 166.5 132 150（累計） 126.1 Ｓ 建設経済部 農林課

1 5 多面的機能支払交付金事業活動組織数 組織 9 8 8 8 9 9 10以上 100.0 B 建設経済部 農林課

2
「茶の生産が盛んなまち」だと思う市民の割合
（市民アンケート調査結果）

％ 82.7 79.7 80.4 79.3 77.0 85.1 88.0 90.5 現状値未満 建設経済部 ―

2 茶園管理組織経営体数 経営体 5 5 6 6 6 10 16（累計） 60.0 C 建設経済部 茶業振興課

2 1 茶園管理組織経営体数 経営体 5 5 6 6 6 10 16（累計） 60.0 C 建設経済部 茶業振興課

2 2 団体自らが行うＰＲ出展数 団体 2 13 19 20 1 10 20 10.0 現状値未満 建設経済部 茶業振興課

2 3 お茶の淹れ方教室実施数 箇所 13 19 20 21 10 21 30 47.6 現状値未満 建設経済部 茶業振興課

3
「買物がしやすいまち」だと思う市民の割合
（市民アンケート調査結果）

％ 60.9 57.5 59.5 60.5 68.2 65.4 71.0 104.3 B 建設経済部 ―

3
「企業（工業関係）に活力があるまち」だと思う市民の
割合（市民アンケート調査結果）

％ 41.5 40.8 41.5 41.3 53.8 48.4 57.0 111.2 B 建設経済部 ―

3 事業所数（二次産業・三次産業の計） ％ 1,738
1,843

（H28確定値）
R元実施 未公表

1,918
（Ｒ元確定値）

1,766 1,800 108.6 S 建設経済部 ―

3 1 なでしこワーク年間来訪者数 人
94

（H27.11～H28.3）
85 122 252 257 132 180 194.7 S 建設経済部 商工観光課

3 2 魅力ある個店登録数 店 14 14 10 10 10 23 35（累計） 43.5 現状値未満 建設経済部 商工観光課

3 3 進出企業数（工業） 件 3 7 8 10 11 14 27（累計） 78.6 B 建設経済部 商工観光課

4
「観光や地域間交流など人の交流が盛んなまち」だと
思う市民の割合（市民アンケート調査結果）

％ 20.7 18.2 18.6 17.6 31.7 29.7 41.0 106.7 B 建設経済部 ―

4 観光交流客数 人 364,388
352,501
（H28）

366,907
（H29）

343,097
（H30）

326,838
（Ｒ元）

380,216 400,000 86.0 現状値未満 建設経済部 商工観光課

4 1 観光協会と連携した民間主導によるイベント開催数 件 5 6 6 7 3 7 10 42.9 現状値未満 建設経済部 商工観光課

4 2 マスコット情報発信アクセス数 件 12,000 13,000 13,168 14,610 12,185 14,667 18,000 83.1 B 建設経済部 商工観光課

4 3 観光交流客数 人 364,388
352,501
（H28）

366,907
（H29）

343,097
（H30）

326,838
（Ｒ元）

380,216 400,000 86.0 現状値未満 建設経済部 商工観光課

5
「消費者が悪質商法の被害に遭わない消費者保護の
取り組みがされているまち」だと思う市民の割合（市民
アンケート調査結果）

％ 45.3 35.1 37.2 38.6 51.1 51.8 60.0 98.6 B 建設経済部 ―

5 消費生活センター相談件数 ％ 197 244 252 228 235 154 100 65.5 現状値未満 建設経済部 ―

5 1 警察署届出の特殊詐欺被害件数 件 2 0 5 4 9 1 0 11.1 現状値未満 建設経済部 商工観光課

5 2 消費生活センター相談件数 件 197 244 252 228 235 154 100 65.5 現状値未満 建設経済部 商工観光課

●　基本目標４　快適な環境で安心して暮らせるまち【防災・環境・社会資本整備】

政策 施策 指標名 単位
現状値

A
（H27･2015）

H29実績値
H30実績値

B
Ｒ元実績値

Ｒ２実績値
B

Ｒ２期待値
C

目標値
D

（R7･2025）

達成状況（％）
B/C

評価 担当部 担当課

1
「災害に備え防災対策が整っているまち」だと思う市
民の割合（市民アンケート調査結果）

％ 50.4 46.5 48.8 45.3 52.8 54.7 60.0 96.5 B 危機管理部 ―

1
「地域が防災・防火活動に取り組んでいるまち」だと
思う市民の割合（市民アンケート調査結果）

％ 68.1 62.3 65.3 64.4 63.9 72.5 78.0 88.1 現状値未満 危機管理部 ―

1 住宅の耐震化率 ％ 84.2（H25） 86.8 87.3 87.9 93.7 89.0 95.0 105.3 B 建設経済部 都市計画課

1 地域防災訓練（12月）への参加者数 人 14,318 14,036 14,488 16,567 537 14,954 15,750 3.6 現状値未満 危機管理部 危機管理課

1 1 住宅の耐震化率 ％ 84.2（H25） 86.8 87.3 87.9 93.7 89.0 95.0 105.3 B 建設経済部 都市計画課

1 2 地区防災連絡会の会議開催回数 回 11 59 64 58 22 21 33 104.8 B 危機管理部 危機管理課

1 3 住宅用火災警報器の設置率 ％ 63.0 62.5 66.7 67.4 66.0 70.6 80.0 93.5 B 消防本部 消防予防課

1 4 地域防災訓練（12月）の参加者数 人 14,318 14,036 14,488 16,567 537 14,954 15,750 3.6 現状値未満 危機管理部 危機管理課

4 



政策 施策 指標名 単位
現状値

A
（H27･2015）

H29実績値 H30実績値 Ｒ元実績値
Ｒ２実績値

B
Ｒ２期待値

C

目標値
D

（R7･2025）

達成状況（％）
B/C又はC/B

評価 担当部 担当課

1 5 茶こちゃんメール登録者数 人 1,395 2,691 4,049 4,905 6,392 2,108 3,000（累計） 303.2 S 危機管理部 危機管理課

2
「交通事故の危険が少ないまち」だと思う市民の割合
（市民アンケート調査結果）

％ 55.8 49.4 54.6 59.1 60.6 60.3 66.0 100.5 B 総務部 ―

2
「身近に犯罪がなく安心して暮らせるまち」だと思う市
民の割合（市民アンケート調査結果）

％ 71.6 81.0 83.3 70.0 78.2 76.2 82.0 102.6 B 総務部 ―

2 交通事故年間発生件数 件 314 291 259 218 191 308 300 161.3 S 総務部 地域支援課

2 刑法犯罪認知件数 件 234 153 159 123 106 219 200 206.6 S 総務部 地域支援課

2 1 交通教室の延べ参加人数 人 11,019 14,226 15,043 15,847 3,957 11,588 延べ12,300 34.1 現状値未満 総務部 地域支援課

2 2 歩道の整備延長（平成29年度～令和７年度） ｍ 0 61 730 1,030 1,155 1,058 2,380（累計） 109.2 B 建設経済部 建設課

2 3 不審者事案件数 件 13 10 13 13 14 11 9 78.6 現状値未満 総務部 地域支援課

3
「防災・救急体制が整備されたまち」だと思う市民の割
合（市民アンケート調査結果）

％ 59.5 60.8 60.4 58.7 66.4 64.2 70.0 103.4 B 消防本部 ―

3 消防団員の定数に対する充足率 ％ 87.6 88.5 90.1 86.8 84.1 90.9 95.0 92.5 現状値未満 消防本部 消防総務課

3 1 耐震性貯水槽の設置数 基 289 297 299 300 302 302 319 100.0 B 消防本部 消防警防課

3 2 救急救命士数 人 17 19 20 21 22 22 27（累計） 100.0 B 消防本部 消防総務課

3 3 消防団員の定数に対する充足率 ％ 87.6 88.5 90.1 86.8 84.1 90.9 95.0 92.5 現状値未満 消防本部 消防総務課

4
「市民や企業が環境保全に取り組むまち」だと思う市
民の割合（市民アンケート調査結果）

％ 56.8 48.3 51.6 50.6 62.4 61.3 67.0 101.8 B 生活環境部 ―

4
「水質が保全され川がきれいなまち」だと思う市民の
割合（市民アンケート調査結果）

％ 44.7 39.9 44.7 42.2 51.5 51.5 60.0 100.0 B 生活環境部 ―

4
水質環境基準の達成状況（ＢＯＤ値）
菊川：高田橋（2.0mg／ℓ以内）

mg/ℓ 1.2 1.7 1.7 1.2 1.2
2.0mg/ℓ以内
の維持

2.0mg/ℓ以内
の維持

166.7 S 生活環境部 環境推進課

4
水質環境基準の達成状況（ＢＯＤ値）
牛渕川：堂山橋（3.0mg／ℓ以内）

mg/ℓ 2.3 2.8 3.0 2.5 2.4
3.0mg/ℓ以内
の維持

3.0mg/ℓ以内
の維持

120.0 S 生活環境部 環境推進課

4 1 太陽光発電システムの設置件数 件 1,974
2,555

（H29.3末）
2,789

（H31.3末）
2935

（R1.12末）
3,077
（R2.9）

2,786 3,800（累計） 110.4 B 生活環境部 環境推進課

4 2 水洗化・生活排水処理率 ％ 59.3 64.6 66.9 68.3 70.4 69.1 83.4 101.9 B 生活環境部 下水道課

4 3 ごみの資源化率 ％ 26.5 24.1 22.4 22.0 21.0 27.8 29.4 75.5 現状値未満 生活環境部 環境推進課

4 4 経費回収率 ％ 47.1 53.4 45.4 50.5 55.2 52.7 59.6 104.7 B 生活環境部 下水道課

5
「市内外にスムーズに移動できる道路が整備されたま
ち」だと思う市民の割合（市民アンケート調査結果）

％ 59.4 54.4 56.6 56.3 59.6 61.4 64.0 97.1 B 建設経済部 ―

5
「利用しやすい交通手段が確保されたまち」だと思う
市民の割合（市民アンケート調査結果）

％ 43.5 34.8 39.3 38.4 42.5 50.4 59.0 84.3 現状値未満 建設経済部 ―

5
「市民の憩いの場として整備された公園があるまち」
だと思う市民の割合（市民アンケート調査結果）

％ 56.6 53.6 55.9 56.5 62.5 59.0 62.0 105.9 S 建設経済部 ―

5 都市計画道路の整備率 ％ 63.5 64.7 65.0 65.6 66.0 64.4 65.5 102.5 S 建設経済部 都市計画課

5 コミュニティバス１日当りの利用者数 人/日 124 127 130 133 113 133 145 85.0 現状値未満 総務部 地域支援課

5 1 住宅取得補助利用者件数 件 0 169 285 408 508 156 350 325.6 S 建設経済部 都市計画課

5 2 都市計画道路の整備率 ％ 63.5 64.7 65.0 65.6 66.0 64.4 65.5 102.5 S 建設経済部 都市計画課

5 3 市内公園の維持管理を自治会等へ委託する公園数 箇所 28 29 29 28 29 29 30 100.0 B 建設経済部 都市計画課

5 4 民間路線バスの運行本数 1路線2系統 1路線2系統 1路線2系統 1路線2系統 1路線2系統 1路線2系統
1路線2系統の

維持
- S 総務部 地域支援課

5 4 自主運行バスの運行本数 8路線12系統 8路線12系統 8路線12系統 8路線12系統 8路線12系統 8路線12系統
8路線12系統
の維持

- S 総務部 地域支援課

5 5 橋梁定期点検の実施率 ％ 18.0 90.0 100.0 100.0 100.0 54.4 100.0 183.8 S 建設経済部 建設課

5 6 市営住宅改修棟数（３団地・11棟の外壁・屋根等） 棟 3 6 7 8 9 7 11 128.6 B 建設経済部 都市計画課

6
「上水道が安定して供給されているまち」だと思う市民
の割合（市民アンケート調査結果）

％ 83.0 80.0 85.2 85.3 87.8 85.2 88.0 103.1 B 生活環境部 ―

5 



政策 施策 指標名 単位
現状値

A
（H27･2015）

H29実績値 H30実績値 Ｒ元実績値
Ｒ２実績値

B
Ｒ２期待値

C

目標値
D

（R7･2025）

達成状況（％）
B/C又はC/B

評価 担当部 担当課

6 上水道有収率 ％ 85.7 85.8 85.2 85.3 85.4 87.6 90.0 97.5 現状値未満 生活環境部 水道課

6 1 施設利用率 ％ 71.0 71.3 72.2 71.8 72.4 71.7 72.5 101.0 B 生活環境部 水道課

6 2 管路耐震化率 ％ 48.8 51.8 50.7 51.6 52.9 51.6 55.0 102.5 B 生活環境部 水道課

6 3 有形固定資産減価償却率 ％ 46.5 49.3 49.9 50.5 51.6 60.0以下 60.0以下 101.7 S 生活環境部 水道課

6 4 料金回収率 ％ 102.3 106.7 111.1 107.4 109.0 100.0以上 100.0以上 107.6 S 生活環境部 水道課

●　基本目標５　まちづくりに市民と行政が共に取り組むまち【コミュニティ・自助・共助・公助】

政策 施策 指標名 単位
現状値

A
（H27･2015）

H29実績値 H30実績値 Ｒ元実績値
Ｒ２実績値

B
Ｒ２期待値

C

目標値
D

（R7･2025）

達成状況（％）
B/C

評価 担当部 担当課

1
「地域のコミュニティ活動などが市のまちづくりに活か
されているまち」だと思う市民の割合
（市民アンケート調査結果）

％ 59.4 53.9 54.0 55.0 66.5 63.7 69.0 104.4 B 総務部 ―

1
「広報誌・市ホームページ・出前講座などを通して市
の情報が発信されているまち」だと思う市民の割合
（市民アンケート調査結果）

％ 72.3 64.4 70.5 69.4 76.3 76.6 82.0 99.6 B 総務部 ―

1 市ホームページへのアクセス件数（年間） 件 290,335 452,681 498,195 538,838 731,392 301,297 315,000 242.7 S 総務部 秘書広報課

1 市民協働センターへの団体登録数 団体 0 65 72 72 75 40 90 187.5 A 総務部 地域支援課

1 1 市民協働センターへの年間相談件数 件 0 416 300 252 599 185 416 323.8 S 総務部 地域支援課

1 2 市ホームページの更新回数（年間） 件 5,071 7,274 6,429 6,025 7,087 5,262 5,500 134.7 S 総務部 秘書広報課

1 3 交流ツアーに対する参加者の満足度 ％ 35.0 68.2 93.6 71.4 0.0 50.6 70.0 0.0 現状値未満 総務部 地域支援課

2
「市内外に市の魅力が発信されているまち」だと思う
市民の割合（市民アンケート調査結果）

％ 31.1 24.1 29.2 27.7 43.7 37.7 46.0 115.9 B 総務部 ―

2
「菊川市に行ったことがある」「菊川市を知っている」と
回答した人の割合（インターネットアンケート調査結
果）

％ 63.8 56.4 62.4 62.4 未実施 75.4 90.0以上 ― ― 企画財政部 企画政策課

2 新聞（静岡・中日）への掲載件数（年間） 件 380 361 288 406 501 393 410 127.5 S 総務部 秘書広報課

2 1 報道機関への情報発信件数 回 694 763 968 938 715 741 800 96.5 B 総務部 秘書広報課

2 2 菊川市への移住について相談を受けた件数 件 1 40 73 96 102 29 63（累計） 351.7 S 企画財政部 企画政策課

3
「男女が個人として尊重され、ともに個性や能力を発
揮できるまち」だと思う市民の割合（市民アンケート調
査結果）

％ 48.6 39.3 39.6 39.5 57.1 55.4 64.0 103.1 B 総務部 ―

3
「文化や国籍が異なる人々が共に暮らしやすいまち」
だと思う市民の割合（市民アンケート調査結果）

％ 57.1 51.4 55.5 57.3 64.7 61.5 67.0 105.2 B 総務部 ―

3 市協議会、委員会などの女性登用率 ％ 26.5 25.5 26.3 27.0 26.4 29.5 33.3 89.5 現状値未満 総務部 地域支援課

3 多文化共生サポーター数 人 0 0 11 17 21 4 10 525.0 S 総務部 地域支援課

3 1 男女共同参画宣言事業所・団体数 事業所・団体 15 24 25 26 26 24 35 108.3 B 総務部 地域支援課

3 2
ポルトガル・スペイン語以外の言語による情報発信件
数（翻訳業務件数）

件 10 40 42 59 101 46 90（累計） 219.6 S 総務部 地域支援課

3 3
幼保園・小学校での人権教室開催数（令和７年度まで
に各所１回は開催）

箇所 6 10 14 19 20 14 24 142.9 A 生活環境部 市民課

4
「効率的・効果的な行財政運営が行われているまち」
だと思う市民の割合（市民アンケート調査結果）

％ 42.7 38.8 39.6 40.3 53.0 49.5 58.0 107.1 B 企画財政部 ―

4 将来負担比率 ％ 49.3 41.0 23.5 8.8 未公表 45.2 40.0 ― ― 企画財政部 財政課

4 1 研修計画に基づく研修受講者数（延べ数） 人 476 498 523 520 405 487 500 83.2 現状値未満 総務部 総務課

4 2 電子申請項目数 項目 12 18 12 23 17 16 22（累計） 106.3 B 企画財政部 企画政策課

4 3 住民一人当たり行政コスト 千円 285 308 306 297 315 278 270 88.3 現状値未満 企画財政部 財政課

4 4 業務改善・職員提案制度の一人当たり提出件数 件 1.88 1.85 1.16 1.51 1.50 1.93 2.00 75.0 B 企画財政部 財政課

4 5 広域協議会等への提案で実現した施策提案数 件 0 0 0 0 0 0 1（累計） 0.0 C 企画財政部 企画政策課
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